

Co nás v ZOO baví

Gastonův vnuk se poprvé ukázal návštěvníkům

Lachtaní sameček, vnuk legendárního Gastona, se poprvé podíval do venkovního bazénu. K překvapení chovatelů vlezl po krátké chvíli do vody a spokojeně si užíval s celou rodinou.



Malému lachtanovi, který se narodil v květnu samici Abebě, jsou teď v srpnu tři měsíce. Poprvé se podíval do venkovního bazénu, kde na něj kromě otce Melouna čekala celá rodina. Mládě je mohutné, už při narození vážilo šest kilo, a v současné době má kolem patnácti.

Doteď bylo pouze v zázemí, kde nejprve přivykalo vodě a poté se učilo plavat. Z počátku nebyl malý lachtan z vody moc nadšený, a proto chovatele překvapil. Očekávali, že se do velkého bazénu odváží až po několika dnech, ale za přispění staršího mláděte Wendy, vlezl do vody po několika málo minutách a krásně plaval. Z vody vylézal a zase se do ní vracel, jeho chování připomínalo tak trochu pštrosa. Nejprve vždy strčil do vody jenom hlavu a až po nějaké době za ní přesunul zbytek těla a šplouchnul dolů. Matka Abeba ho samozřejmě celou dobu bedlivě střežila.



Křtiny s velkým překvapením



V pražské zoo pokřtil pan Pavel Mikeš, zmocněný velvyslanec pro státy střední Afriky, mládě guerézy pláštíkové. To se narodilo v pátek 31. července samici Lomele a dostalo jméno Lai. Během křtin ale došlo k velkému překvapení. Chovatelé totiž zjistili, že se u gueréz právě narodilo další mládě.

Jak při svém proslovu uvedl pan Mikeš, během jedné ze svých návštěv

africké džungle zjistil, že guerézy pláštíkové fungují jako hodinky. S přesnou pravidelností ho každé ráno budily ve stejný čas svým křikem.

A že jsou guerézy opravdovými mistry v načasování, potvrdily i dnes v pražské zoo. Právě ve chvíli, kdy začínaly křtiny prvního letošního mláděte, potvrdili chovatelé, že se narodilo druhé. Matkou je tentokrát samice Lucie a jedná se o její šesté mládě.



Malého hrabáče už mohou návštěvníci vidět každý den

Mládě hrabáče kapského, které se narodilo v neděli 26. července, se o posledním srpnovém víkendu poprvé představilo veřejnosti. Chovatelé byli opatrní a v sobotu odkryli zástěnu expozice od 12:00 do 14:00 hodin. Návštěvníci i matka Kvída byli velmi ukázněni a tak se už dnes zástěna k expozici nevrátila. Mládě tak bude k vidění každý den od cca 10:00 hodin.



„Malý hrabáč je úchvatný tvor, pro kterého bychom spíš než v reálném světě měli hledat přirovnání ve fantasy nebo v pohádkách. Jeho matka Kvída je jedním z mých nejoblíbenějších zvířat a na úspěšně odchované mládě jsme čekali řadu let. Chodím se na něj podívat, kdykoli to jde,“ říká ředitel Zoo Praha Miroslav Bobek.

Po těžkém začátku, kdy chovatelé doslova bojovali o každou hodinu života mláděte, je pohled na malého hrabáče, vážícího již téměř pět kilo tak trochu zázrak. Mládě je v současné době dokrmováno minimálně, protože pětkrát denně pije od matky Kvídy. Malý hrabáč je aktivní, hledá si struky sám, ale chovatelé mu stále ještě trochu pomáhají, aby měli jistotu, že se mládě napilo dostatečně. V noci je mládě ještě oddělené od matky, ale každý den ráno ho k ní ošetřovatelé přinášejí a oba jsou spolu v expozici celý den.



Narodilo se mládě zebry Böhmovy



V pražské zoo se narodilo dlouho očekávané mládě zebry Böhmovy. Matkou malé samičky je třináctiletá klisna Istrie a otcem desetiletý Henry. Hřebec Henry pochází z Arnhemu a do pražské zoo přišel v březnu 2014. Istria se narodila v irské Fotě a v Zoo Praha žije již od roku 2004. Matka se o mládě vzorně stará.

Chovatelé potvrdili, že narozená samička vypadá zatím velmi dobře a

má se čile k světu. Návštěvníci mají možnost vidět mládě v expozici zeber Böhmových v horní části zoo, nedaleko Pizzerie Černohouska.



Atraktivní kočka Palawanská – nový druh v pražské ZOO



V Pavilonu šelem a plazů pražské zoo se od léta prohání pár jedné z nejmenších koček světa – kočky palawanské. Tento poddruh asijské kočky bengálské váží pouhých 1,4 – 1,9 kg a vyskytuje se pouze na filipínském ostrově Palawan.

Kočky palawanské, které letos v létě přišly do Zoo Praha, se narodily dvěma různým rodičům v německém Tierpark Berlin, který je zatím jedinou zoo mimo Filipíny, kde se podařilo tento druh odchovat. Rodiče obou koček tak pocházejí přímo z Filipín.

Návštěvníci Zoo Praha mají možnost vidět kocoura Iliana a kočku Taytay, jak společně odpočívají na palandě v expozici Pavilonu šelem a plazů. Kromě pražské zoo je tento druh k vidění pouze v Berlíně, Exmooru, Plzni a na domovských Filipínách.

